
 

                                     
                                                Zápis č.  02/2023 

z řádného veřejného zasedání zastupitelstva obce Prosečné konaného 
23.3.2023 od 19.oo hod. v Kulturním domě Prosečné. 

 

 
Program jednání: 

   Zahájení  
   Volba zapisovatele, návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
   Rozpočtové opatření 3/2023 
   Inventury majetku obce k 31. 12. 2022 obce Prosečné 
   Zřízení fondu obnovy majetku obce (Veřejná sbírka) 
   Informace o výsledku hospodaření MŠ v roce 2022 – žádost o převod částky na 

rezervní fond 
   Mosty Jan Hofman s.r.o. - návrh na vypořádání 
   KHK – smlouva o spolupráci 
   Zemanova cesta – obnovení odtokových žlabů podél cesty 
   SDH Prosečné – schválení žádosti o dovybavení osobní výstroje pro zásahovou 

jednotku 
   Zdravotní klaun, o.p.s. – žádost o finanční dar z rozpočtu obce 
   Hospic Anežky České – žádost o finanční přispění na náklady Hospice a mobilního 

Hospice 
   Diakonie ČCE – žádost o poskytnutí finančního příspěvku na realizaci sociálních služeb 

v obci 
   Linka bezpečí, z.s. – žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s. 
   Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2022 
   Osvědčení o přijetí oznámení o konání veřejné sbírky 
   Dohody o ukončení nájmů č.p. 24 
   Různé 

 
 
 
 
1.  Zahájení   
    Předsedající - starostka Miroslava Abrahamová přivítala přítomné a zahájila veřejné 
zasedání    v 19:04 hod. 
 
 
    Přítomní zast.:  Miroslava Abrahamová, Jiří Novák, Mgr. Veronika Popelková, Bc. Aleš    
           Tomanica, Jan Basař, Bc. Lucie Koderičová, Ing. Lucie Wesková, 
   Josef Středa. 
 
    Omluvení zast.: Pavel Zeman 
 
Přítomno bylo přibližně 10 občanů.                                               



2. Volba zapisovatele, návrhové komise a ověřovatelů zápisu  
      Předseda navrhl zapisovatele Bc. Kateřinu Basařovou 
      Předsedající navrhl Návrhovou komisi ve složení: Jan Basař, Jiří Novák  
      Předsedající navrhl Ověřovatele zápisu ve složení: Bc. Aleš Tomanica, Bc. Lucie Koderičová 
 
    Hlasování: pro     8   , proti    0    , zdržel se    0 
 
    Zápis z jednání: Zápis provede Bc. Kateřina Basařová 
        
3. Rozpočtové opatření č. 3/2023 
      Starostka seznámila ZO s Rozpočtovým opatřením č. 3/2023 vydaným z pravomoci 
starostky k 28.2.2023. Výše rozpočtu po změnách:  
      Příjmy: 11 898 060,- Kč, Výdaje: 11 508 200,- Kč, Třída 8 financ. 389 860,- Kč 
      Rozpočtové opatření vzali zastupitelé na vědomí. 
 
 
 
4. Inventury majetku obce k 31.12.2022 obce Prosečné 
      Starostka seznámila ZO s inventarizační zprávou o provedení inventur majetku 
k 31.12.2022. Ústřední inventarizační komise doporučila ZO schválit inventarizační zprávu. 
 
      Návrh usnesení: ZO schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2022. 
Hlasování: pro     8     , proti    0    , zdržel se   0 
 
 
       
5. Zřízení fondu obnovy majetku obce 
      Starostka seznámila přítomné s povinností Obce Prosečné v souvislosti s vyhlášením 
veřejné sbírky na kostel sv. Alžběty Uherské zřídit Fond obnovy majetku obce. Finanční 
prostředky fondu jsou určeny výhradně na financování oprav a rekonstrukci kostela sv. 
Alžběty Uherské. 
 
       Návrh usnesení: ZO schvaluje zřízení Fondu obnovy majetku obce. 
Hlasování: pro     8     , proti    0      , zdržel se    0 
 
       
6. Informace o výsledku hospodaření MŠ v roce 2022 – žádost o převod částky na rezervní fond 
       Starostka seznámila přítomné výsledkem hospodaření MŠ Prosečné za rok 2022. Výsledek 
je +21.988,67Kč. MŠ žádá o schválení převodu této částky na rezervní fond. 
 
      Návrh usnesení: ZO schvaluje převod částky 21.988,67Kč na rezervní fond MŠ. 
Hlasování: pro    8     , proti    0      , zdržel se  0 
 

 
 
 
 



7. Mosty Jan Hofman s.r.o. - návrh na vypořádání 
       Starostka seznámila přítomné s návrhem společnosti Mosty Jan Hofman s.r.o. na 
vypořádání v rámci vypovězení objednávky na provedení Projektové dokumentace na 
rekonstrukci mostu M-06 u kostela v obci Prosečné, kde pan Jan Hofman navrhuje částku 
260.000,-Kč bez DPH. Tato částka je neadekvátní, a proto se zastupitelé dohodli, že návrh 
společnosti Mosty Jan Hofman s.r.o. nebudou akceptovat. Starostka navrhla zaplatit částku 
10.000,-Kč bez DPH a to za inženýrskou činnost. Ostatní dílčí části projektové dokumentace 
nebudou od společnosti Mosty Jan Hofman s.r.o. požadovány k dodání. 
      
z. Novák – Vysvětlil přítomným občanům, že pan Hofman nedodržel termín daný ve smlouvě 
pro dodání dokumentů, proto ji obec vypověděla. Na pracovním jednání se zastupitelé 
dohodli, že jsou ochotni přistoupit na dílčí vyrovnání. S tím, že pan Hofman dodá za adekvátní 
částku již vypracované dokumenty, ale částku, kterou si pan Hofman nárokuje, požaduje 
zastupitelstvo za neadekvátní.   
Starostka – Chce za jeden situační výkres 25.000,-.  
z. Bc. Koderičová – A víme, že dokumenty, které on nám nabízí jiná firma nebude moci použít? 
Starostka – Ano, to může. Ale každá firma si dělá své vlastní situační výkresy.  
z. Ing. Wesková - Předložené výkresy nejsou dle mého názoru dostatečné, nemají cenu 
25.000,- za kus.  Je to neadekvátní cena. 
Starostka – Pan Hofman k tomu nechce dát doplňující dokumenty. Dala bych mu návrh proti 
návrhu, on si poslal návrh 260.000,-, my mu pošleme návrh na 10.000,- s tím, že ty výkresy 
nechceme.   
z. Basař – Na pracovním setkání jsme se bavili o tom, zda by nebylo dobré pozvat projektanta, 
který určí, za kolik odvedl práci p. Hofman? Protože návrh 10.000,- je podle právníka, ne podle 
projektanta. Abychom věděli, jakou to má skutečnou hodnotu, protože tato částka se mi zdá 
hodně nízká oproti jeho návrhu.  
Starostka – Ano, ale projektant nepůjde proti projektantovi. Po mém uvážení jsem tedy 
neoslovila žádného jiného projektanta, kvůli ocenění. Stejně každý další projektant si to bude 
chtít zaměřit sám. 
z. Basař – Chtělo by to vědět jakou to má opravdu hodnotu od jiného projektanta.  
z. Novák – My mu zaplatíme jen těch 10.000,-, které jsou prokazatelně proinvestovány, kde ta 
činnost skutečně proběhla. Nic jiného od něj nechceme, jen to, co prokazatelně udělal – 
inženýrskou práci, kterou opravdu odvedl.  
z. Novák – Firmy, co jsme zatím poptali si stejně budou chtít udělat svou projektovou 
dokumentaci.  
Starostka – Geodetické zaměření je udělané, zaplacené, to další projektant může použít. 
Samozřejmě my mu pošleme návrh na vypořádání, na který on může reagovat. Což taky 
pravděpodobně bude. Uvidíme.  
 
 Návrh usnesení: ZO schvaluje návrh na vypořádání se společností Mosty Jan Hofman s.r.o. ve 
výši 10.000,-Kč bez dodán dílčích částí projektové dokumentace na rekonstrukci mostu M-06 u 
kostela v obci Prosečné. 
    Hlasování: pro     8   , proti  0        , zdržel se 0 
 
 
 
      



8. KHK – Smlouva o spolupráci 
       Starostka informovala přítomné o Smlouvě o spolupráci, kde předmětem smlouvy je 
sjednání společného postupu zadavatelů a úprava vzájemných práv a povinností smluvních 
stran při zadávání vypracování dokumentace pro vydání společného povolení (DUSP) + 
projektové dokumentace pro provádění stavby (PDPS), včetně výkazů výměr, rozpočtů a 
autorského dozoru veřejné zakázky: „III/32552 Lánov – Prosečné, rekonstrukce silnice v km 
0,000 – 8,870“. Veřejná zakázka předpokládá pro obec Prosečné zejména tyto objekty – 
SO 004 Všeobecné a předběžné položky a SO 102 Zpevněné plochy (úprava nástupišť 
autobusových zastávek). Celková spoluúčast pro obec Prosečné je 10.000,- + Kč bez DPH. 
 
 
Starostka – My se účastníme tím, že si necháme upravit nástupiště autobusových zastávek, 
protože ze zákona musí být vyvýšené. Chtěli jste vědět, zda půjde smlouva doplnit kvůli 
chodníkům, ano lze to do konce dubna, nicméně můj názor znáte. Chcete se k tomu někdo 
vyjádřit? 
z. Ing. Wesková – Mirko, ty víš, že mám jiný názor. Nemáme relevantní podklady na základě, 
kterých bych mohla říct ano chodníky u nás v obci nebudou, nechceme je nebo nejdou zde 
postavit. Kraj bude minimálně 3-4 roky projektovat, následně bude vybírat zhotovitele a toto 
zastupitelstvo ani samotnou realizaci nestihne. Nicméně, je to důležité rozhodnutí, které bude 
mít dopad do budoucna. Pokud nyní chodníky odmítneme úplně, tak na dalších cca 15-20 let 
je nebudeme moci kvůli udržitelnosti po opravě silnice dělat. Neříkám mít chodníky po celé 
obci, ale vymezit úseky. Měli bychom se zeptat lidí a projít obec. Už teď je ta doprava vysoká a 
až se dostaví dálnice ke Dvoru Králové, tak to bude ještě horší a aut přibývá, doprava poroste 
dál. Dolní Lánov je charakterově stejná obec a u nich chodníky jdou, u nás se říká že ne, aniž 
bychom to pořádně prověřili. Měli bychom se chovat strategicky a obec rozvíjet. Navrhuji 
projít si obec, následně dojít za lidmi, kterých by se týkala ta místa, kde by ty chodníky mohly 
vést a zeptat se jich na názor. Neříkat hned, že to nechceme. Pokud se dozvíme, že je lidé 
nechtějí, můžeme to podepsat v tomto rozsahu, který navrhuješ ty. Myslím, že školka se nám 
daří, ukazujeme, že pracujeme dobře a efektivně. S informacemi, které nyní máme, to takhle 
za sebe prostě nemůžu odsouhlasit. 
Starostka – Kdo si doteď z vás, kdo ty chodníky chcete tu obec kvůli chodníkům prošel?  
z. Ing. Wesková – Nemyslím, aby si tu obec prošel sám zastupitel, ale projít ji s projektantem, 
který je odbornou osobou. 
Starostka - Když se podíváš, zjistíš, že tady nejde chodník, na druhé straně také nejde chodník. 
Musí být 150 cm široké, musely by se dělat přeložky.  
z. Ing. Wesková – Toto není relevantní. Každý máme nějaké své domněnky. Nemůžu takto 
hlasovat. Je to tu hodně nebezpečné. Pokud se děti mají dostat na autobusovou zastávku, 
která má být opravená, musí se tam dostat bezpečně. V Dolním Lánově to jde, proč by to u 
nás nešlo. Nemáme potřebné údaje k takovému zásadnímu rozhodnutí. Je lehké říci, že něco 
nejde, ale není to správné se rozhodovat bez potřebných informací. Je to jenom o tom, že se 
říká, že by to nešlo. Tohle je můj názor. 
Starostka - Ještě někdo něco máte k tomu? 
z. Basař – Nemáme právo to dnes zaříznout. Silnice se dělá přibližně jednou za 50let (možná, 
to jistě nevím), 10 let se na ni potom co ji kraj udělá nesmí sáhnout. Nemáme právo to dnes 
budoucím generacím zaříznout. Musíme udělat ten krok, aby obec byla připravena to 
realizovat v případě, že to půjde, když na to budou peníze. Přesně tak, co je nás jiného než na 



Lánově? Jednou budeme snad mít domov pro seniory, školku opravenou, ale nedá se tu nikde 
chodit. Chodníky jsou snad běžná věc.  
z. Novák. – Co se stane, když neschválíme dneska smlouvu o spolupráci? 
Starostka – Vyloučí nás a nebudeme se moci podílet vůbec. 
z. Ing. Wesková – Chtělo by to poprosit kraj a obce jen o zdržení, abychom to mohli projít a 
poradit se s odborníky a lidmi v obci, například o 30 dní. 
Starostka – Já to procházet nebudu, já jsem proti těm chodníků, nikdy na ně mít nebudeme.  
z. Ing. Wesková – Toto je nejvíc ekonomicky výhodné, co kdy bude v rámci tohoto projektu. 
Starostka – Obec si ale bude muset chodníky platit sama. 
z. Ing. Wesková – Ano to musí, ale ta cena bude jiná v rámci této společné spolupráce, než 
pokud je budeme dělat samostatně. Navíc na ně můžeme žádat o dotaci, SFDI dává 85 % z 
uznatelných nákladů. 
z. Bc. Tomanica – V tuto chvíli 1,5 metru od silnice, co je potřeba pro chodníky nemáme. Ani 
nevíme, jestli je budeme mít. Dělat projekt na něco, co je ve hvězdách. Pojďme mu smlouvu 
teď schválit a do konce dubna máme možnost přidat chodníky.  
z. Ing. Wesková - Nemusí nám to pak už schválit, i ty ostatní obce to budou muset schvalovat. 
Starostka – Pan Kašpar mi řekl, že bude ještě nějakou dobu trvat, než dojde k tomu zadávání. 
Když odešlu podepsanou smlouvu za nás a ostatní starostové za své obce.  
z. Bc. Koderičová– Nikdo ji podepsanou zatím nemá z obcí? 
Starostka – Ne, čekají na nás. Nebyli jsme tam zařazeni vůbec, řekla jsem, že tam chceme být, 
tak to pozdrželi.  
z. Ing. Wesková – Cca 4 roky budou jen projektovat. Až to bude hotové, tak budeme muset i 
malinký kousek chodníčku táhnout sami a zbytečně draho, dejme tam klidně i malý úsek. 
p. Hipsch – Nebyli jsme ve smlouvě vůbec, teď když podepíšeme  smlouvu budeme mít 
nástupiště a pak máme měsíc na to, že ji můžeme doplnit. Chápu to správně? 
Starostka – Ano.  
z. Bc. Tomanica – Existuje studie na chodníky, víme, kde může být, kde ne. Chodník je na 
parcelách, které nejsou v majetku obce, patří soukromým osobám, místy vede plyn, elektřina, 
budou potřeba přeložky, to je další náklad.  
p. Bajer – Ještě voda.   
z. Bc. Tomanica - Je předčasné se do toho nacpat.  
p. Šúnik – Mě by zajímalo, jestli byste tahle mluvil, kdyby vám tu někdo srazil dítě? 
z. Basař – Neměli bychom takto přemýšlet (ono tam je asi tohle, asi tamto). Kdyby takhle 
přemýšleli všichni, tak jezdíme ještě dnes s koňmi po prašných cestách, nestavěly by se silnice, 
dálnice, protože tam je tohle a tamto…. 
z. Bc. Tomanica – Potřebujeme mít jistotu, že to tady můžeme postavit. 
z. Basař – Stačí se podívat kdo jsou vlastníci podél silnice, natisknout smlouvy o smlouvě 
budoucí. A pak jít za vlastníky, zda budou ochotni prodat, darovat, směnit, aby bylo možné 
realizovat chodníky.  
Starostka – Nemáme za co směnit.  
z. Basař – Je to o bezpečnosti. 
Starostka – Bezpečnost bych tu udělala průjezdovými radary. Na procházky lidi chodí na 
kopec.   
z. Basař – Ptal jsme se ve školce, proč nechodí s dětmi více na procházky. Nemůžou prý 
bezpečně přejít silnici.  
Starostka – Do doby, než nastoupila Štěpána s tím problém neměli.  
p. Erben – Honzo, to si děláš p..l. 



z. Basař – Nedělám, ptal jsem se proč školka nechodí s dětmi více ven. Protože nemůžou jít 
bezpečně po silnici.  
p. Erben – Neříkejte, že školka se nemůže jít projít. Stačí přejít silnici. 
z. Bc. Koderičová – Musí jít vždy přes silnici, i na kopec. Lidé se tu nemůžou projít přes obec.  
z. Bc. Koderičová– Až se udělá dům pro seniory, kam ty lidi budou moci jít? Jen naproti na 
hřiště nebo na zahradu? Myslím, že je lepší udělat alespoň kousek chodníku v rámci tohoto, 
ještě když by to bylo levnější. Nejsou ve smlouvě dané termíny. Proč se nepřidat?  
Starostka - Chtěla bych tu smlouvu podepsat, protože ostatní obce na nás čekají, zastupitelé 
to zdrželi jen kvůli nám. Je to smlouva o spolupráci.  
z. Ing. Wesková – Co když to do toho jednoho měsíce projdeme a budeme to chtít rozšířit? 
Kde máme jistotu, že to tam opravdu půjde přidat? Ve smlouvě to není, takže jistotu nemáme. 
z. Novák – To asi fakt nemáme.  
z. Mgr. Popelková – Studie na chodníky na pracovní schůzce byla, myslela jsem, že vy, když o 
ty chodníky tak stojíte, lidi, kterých se podle té studie odkup týká za ten týden projdete, ale 
nikdo nic takového neudělal.  
z. Ing. Wesková – Myslím si, že pro obec dělám dost už teď, byla jsem nemocná a nemůžu 
stihnout vše v tak krátkém čase. Ta studie se týká jen části obce. 
z. Mgr. Popelková – Myslela jsem alespoň někoho. Myslela jsem, že budete mít nějaký vzorek.  
z. Bc. Koderičová – K čemu by nám byl vzorek? Dozvěděli jsme se to před týdnem, nebyl na to 
dostatek času obcházet lidi. Poprosila jsem alespoň o smlouvu abychom se o tom mohli více 
zamyslet, ale když jsem nevěděla, jestli by to k něčemu bylo, tak přeci nemůžu obcházet lidi.  
z. Novák – Nemůžeme uplést bič na příští nebo přespříští zastupitelstvo, že se budou muset 
udělat chodníky. Bude moci nové zastupitelstvo rozhodnout, že se dělat nebudou?  
z. Ing. Wesková  - Ano, tato smlouva říká jen to, že chceme zadat projektovou dokumentaci.  
z. Novák – Můžeme pak říct, že budeme dělat jen část chodníků nebo jen nástupiště? 
z. Ing. Wesková – Projektant má projektovat všechny stupně projektové dokumentace. 
Nejprve začne projektovat dokumentaci pro společné územní a stavební povolení, dále bude 
následovat dokumentace pro provedení stavby a teprve poté se bude společně vybírat 
zhotovitel. Projektová dokumentace i rozpočet bude rozdělen na samostatné stavební 
objekty, například SO 01 silni, SO 02 autobusové zastávky a SO 03 chodníky. Bude potom jasně 
vidět, kolik co bude stát a bude dán i rozsah. Poté si dané zastupitelstvo může říct, že z toho 
například chodníky vyjímá. Tak se to běžně dělá. Když bude obec chtít žádat na ty chodníky 
dotaci, tak bude žádat jen na ten chodník. 
z. Novák – Ano, tak proto se ptám.   
Starostka - Jestli na to někdy nějaké dotace budou. Evropská unie nás pořád dotovat nebude.  
z. Ing. Wesková – Toto jsou národní dotace.  
z. Ing. Wesková – Do této smlouvy bychom měli doplnit, že do 30 dnů od podpisu všechny 
smluvních stran, můžeme ještě něco doplnit. Takto: Od data podpisu smlouvy všemi 
smluvními stranami do 30 dnů může obec rozšířit předmět plnění. 
z. Novák – Když to nebudou akceptovat schvalovali bychom jí příští zastupitelstvo znovu.  
z. Bc. Tomanica – Lánov tu má ve smlouvě přesně odkud kam ty chodníky chce. Má to tu jasně 
definované. My nevíme v tuto chvíli, kde je můžeme mít, jen kde bychom je chtěli.  
z. Ing. Wesková – Dobře já tedy seženu projektanta, který pro obec zadarmo zjistí, kde můžou 
ty chodníky být.  
z. Bc. Tomanica – Přeci neuděláme chodník 20 metrů, pak ho přerušíme, protože nám někdo 
řekne, že ne, pak dalších 20 metrů, to je nesmysl.  



z. Ing. Wesková - Uděláme schůzku s p. Kašparem, když bude ochotný s panem projektantem. 
Oslovíme lidi a uvidíme, zda mají zájem ty chodníky tu mít. Pokud zjistíme, že lidé chodníky 
nechtějí nebo že to projekčně nejde, tak budeme mít podklady a já k tomu nebudu mít další 
připomínky. 
z. Bc. Tomanica – Mě jde o to, jestli to ty i lidi budou chtít nějakým způsobem ty své pozemky 
odprodat, aby se chodníky mohli realizovat. Nejsem vyloženě proti nim.  
z. Ing. Wesková – Nejsme odborníci, neměli bychom my říkat, zda to lze nebo ne. Měli 
bychom si informace ověřovat. 
z. Bc. Koderičová – Jestli nerozšířit tu smlouvu i o parkovací stání, třeba parkování u školky 
nebo u budoucího domova pro seniory a další.  
Starostka – Nebudeme ale přeci čekat na tuto akci s rozšířením parkovacích míst u školky.   
z. Bc. Koderičová – Toto byl jen příklad.  Zamyslet se nad dalšími možnostmi, co by se dalo 
ještě v rámci této akce ještě udělat.  
Starostka – Budeme tedy hlasovat o té smlouvě s doplněním.   
 
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s doplněním o možnost doplnit zadání PD 
do 30-ti dní od podpisu smlouvy o spolupráci všemi smluvními stranami. 
     Hlasování: pro    8      , proti      0    , zdržel se 0 
 
 
9. Zemanova cesta – obnovení odtokových žlabů podél cesty 
       Starostka informovala přítomné o špatném stavu komunikace tzv. Zemanova cesta. 
Z důvodu zanešení odtokových žlabů (příkopů) podél cesty, se veškerá voda řine po cestě, 
čímž dochází k degradaci asfaltu. Pan Basař proto oslovil pana Šarouna, který vyhotovil CN na 
zemní práce, které spočívají ve vyčištění odtokových žlabů (příkopů). CN na zemní práce je 
32.000,-Kč + DPH. Tato CN vychází z předpokladu, že zemní práce budou probíhat 4 dny po 8 
hodinách tudíž cena se ve výsledku může ponížit, ale i navýšit. Vytěžené nánosy z příkopů 
budou za pomoci společnosti Farma Basařovi s.r.o. a Obecního úřadu Prosečné vyváženy na 
valnících na pozemky farmy. 
 
z. Novák - Částí se bude podílet Farma Basařovi, částí obec. Myslím, že je to férové, ta cesta 
trpí tím, jak tam nejsou ty příkopy.  
p. Bajer – Je ta cesta obecní? 
Starostka - Není, ale bude vypořádána v rámci pozemkových úprav. Využívají ji ale všichni.   
p. Bajer – Čí je ta cesta? 
z. Basař – Těleso asfaltky je státního pozemkového úřadu, pozemky pod cestou různých 
vlastníků, v rámci pozemkových úprav bude cesta rekonstruována a budou vypořádány 
pozemky pod cestou. Teď je to tak, že jsou kupu let zanešené příkopy. My jsme nějaké řešení 
s panem Šarounem už probírali a snažili jsme se to nějak udržovat.  Ale je tam ještě kupa 
příkopů, které by potřebovaly probrat. Jezdí tam hodně lidí.  
p. Bajer – Lžeš, cestu užíváte nejvíc.  
z. Basař - Cestu využíváme my, družstvo Lánov, pan Polesný, kupa dalších lidí, co tam venčí 
psy, apod. Lesáci tam těžili lesy.   
p. Bajer – Kde? 
z. Basař - Podél cesty. 
p. Bajer – Kde podél cesty? 



z. Basař – To je budeme teď vyjmenovávat? 
p. Bajer – To teda budeme. 
z. Basař – Bývalý obecní les, dnes Holmanů, statní lesy tam jsou.  
p. Bajer – Proberte se, to chcete, aby obec platila už i tohle? Jste se zbláznili.  
z. Basař - My ty cesty jako zemědělci používáme, když jsou normální přijatelné podmínky, ne 
když je podmáčeno v zimě, z jara. V tu dobu tam jezdí lesáci, jezdí i v zimě přetížení. Jednomu 
dokonce bouchlo nové kolo z důvodu přetížení, což sám řidič přiznal. Pozemkové úpravy se 
projektují, tyto páteřní cesty se snad do 7 let ,když to dobře půjde, v rámci úprav opraví. Když 
lilo, valila se voda, došel jsem za p. Šanourem, aby udělal nabídku, my jeden odvoz dodáme, 
druhý obec. Když se to neodsouhlasí, nám je to vlastně jedno, my tam můžeme jezdit i dál i 
když by to dopadlo tak, že bychom jezdili časem po štěrku, nám to nic neudělá. Ostatní obce 
tyto cesty udržují, protože tam občani jezdí. Mě to je jedno, já jsem jen přišel s návrhem na 
údržbu.  
p. Bajer – Jde o princip. Z cesty teče voda, příkopy tam byly, vy jak vláčíte, rozšiřujete si 
pozemky, vy je zahrnujete. Chceš mi na to něco říct? 
z. Basař – Nezahrnujeme. Příkopy tam jsou, ale neudržované.  
p. Bajer – Na akci u kapličky jsme to viděli všichni. Nikdy se nedalo přejet zprava z cesty 
nahoru na pozemek, teď jste to roztahali do krajů a projet tam jde. Tak si to zaplaťte.   
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje cenovou nabídku na zemní práce v částce 32.000,-Kč + DPH  
     Hlasování: pro     7     , proti     0     , zdržel se  1 (z. Basař) 
 
         
10. SDH Prosečné – schválení žádosti o dovybavení osobní výstroje pro zásahovou jednotku 
Starostka seznámila přítomné se žádostí SDH Prosečné o schválení dovybavení osobní výstroje 
pro zásahovou jednotku. Jedná se o 4 ks bundy, 4ks kalhoty a 4 páry bot. 
 
Starostka – Pátrala jsem a informovala jsem se kolik stojí výstroj pro zásahovou jednotku. 
Vratislav Jiřička mi říkal, že použité, bazarové stojí do 10.000,- jeden oblek. Ptala jsem se, kolik 
stojí nové boty, to nevěděl. Tak jsme s paní účetní hledaly a nový oblek stojí přibližně 20.000,-, 
boty stojí 4.000,- až 5.000,-. Naposledy dostali výstroj, když se stal Jirka starostou, kromě 
nových přileb.  
p. Grúz – Jedná se jen o dovybavení.  
Starostka – Já to vím, jedná se mi jen o to, aby to Vráťa Jiřička nehledal po bazarech, ale aby 
zásahová jednotka dostala to vybavení nové. Kupovat boty z bazaru mi přijde zcestné. Chtěla 
bych, aby to bylo dovybaveno novými věcmi, poníží se tím rozpočet obce přibližně o 100.000,-
a tuto částku budeme čerpat z rezervy letošního roku.  
z. Ing. Wesková – Jen přidám, že MASka připravuje výzvu na drobné vybavení (není ještě 
jasné, co přesně za vybavení to bude), bude to menší částka, cca 150 000,-, pak vám dáme 
vědět, čeho se to bude týkat. Pak řeknete, zda budete ještě něco potřebovat. 
p. Grúz – Toto žádá zásahová jednotka, ta spadá pod obec. Nejsou to dobrovolní hasiči, 
vybavení bude majetkem obce. 
Z. Novák – Ano, jde jen o to, že když bude možnost něco získat, tak se vás půjdeme zeptat, 
jestli ještě něco nepotřebujete. 
z. Ing. Wesková – Ano, přesně tak.  
z. Novák – Takhle je to myšleno, ne že to nechceme koupit. Tyto věci vám pořídit chceme. 



z. Ing. Wesková – Ano, a když budete ještě něco potřebovat a budete chtít žádat, tak my vám 
s tím vším jako obec pomůžeme, co by bylo potřeba ohledně té dotace.   
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje žádost SDH Prosečné o dovybavení osobní výstroje pro 
zásahovou jednotku. 
     Hlasování: pro    8       , proti   0      , zdržel se    0 
. 
 
11. Zdravotní klaun, o.p.s. – žádost o finanční dar z rozpočtu obce 
        Starostka přítomné seznámila s žádostí dobročinné organizace Zdravotní klaun, o.p.s. o 
finanční dar. Tak jako v loňském roce bude poskytnut finanční dar ve výši 2.000,-Kč. 
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje finanční dar ve výši 2.000,-Kč pro dobročinnou organizaci 
Zdravotní klaun o.p.s. 
     Hlasování: pro    8      , proti    0      , zdržel se     0 
 
 
 
12. Hospic Anežky České – žádost o finanční přispění na náklady Hospice a mobilního hospice 
        Starostka přítomné seznámila s žádostí o finanční přispění na náklady Hospice Anežky 
české (lůžková část) a Mobilního hospice Anežky České (domácí hospicová péče)v Červeném 
Kostelci. Tak jako v loňském roce bude poskytnut finanční příspěvek ve výši 5.000,-Kč. 
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje poskytnout finanční příspěvek na náklady Hospice a mobilního 
hospice ve výši 5.000,-Kč. 
     Hlasování: pro     8   , proti      0    , zdržel se    0 
 
                    
13. Diakonie ČCE – žádost o poskytnutí finančního příspěvku na realizaci sociálních služeb v obci 
        Starostka přítomné seznámila s žádostí Diakonie ČCE – středisko Světlo ve Vrchlabí o 
poskytnutí finančního daru na realizaci sociálních služeb v obci Prosečné ve výši 17.000,-Kč. 
 
Starostka – Volala jsem paní, že ta částka je dost vysoká na to, že je to na jednu rodinu, prý 
budou rádi za jakýkoli příspěvek, navrhuji 7.000,-. Další službu nám budou hodinově 
fakturovat, to co tady odpracují.  
z. Bc. Tomanica – Oni nám budou fakturovat na péči, co tu teď je a toto chtějí jako příspěvek 
na něco jiného, třeba na jinou péči, je to tak?  
Starostka – Ano.   
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje žádost Diakonie ČCE – středisko Světlo ve Vrchlabí o poskytnutí 
finančního příspěvku ve výši 7.000,- Kč.  
     Hlasování: pro   8       , proti     0     , zdržel se    0 
                    
 
 
 
14. Linka bezpečí, z.s. – žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s. 



        Starostka seznámila přítomné s žádostí Linky bezpečí, z.s. o poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 5.000,-Kč. Tak jako v loňském roce poskytneme Lince bezpečí, z.s. finanční 
příspěvek ve výši 2.000,-Kč 
 
Návrh usnesení: ZO schvaluje žádost Linky bezpečí, z.s.  o poskytnutí finančního příspěvku ve 
výši 2.000,-Kč. 
     Hlasování: pro    8    , proti   0       , zdržel se     0 
 
 
15. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2022 
      Starostka seznámila přítomné se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Prosečné za rok 2022, NEBYLY ZJIŠTĚNY CHYBY A NEDOSTATKY. 
 Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Prosečné za rok 2022 vzali zastupitelé na 
vědomí. 
 
 
16. Osvědčení o přijetí oznámení o konání veřejné sbírky 
      Starostka seznámila přítomné s Osvědčením o přijetí oznámení o konání veřejné sbírky, 
která byla zahájena dnem 10.3.2023 na dobu NEURČITOU 
 Zprávu o Osvědčení o přijetí oznámení o konání veřejné sbírky vzali zastupitelé na vědomí. 
 
 
17. Dohody o ukončení nájmů č.p.24 
      Starostka seznámila přítomné s průběhem ukončení nájemních smluv na č.p.24 
v Prosečném, které bylo projednáno na VZZO dne 26.1.2023. 
 
Starostka – Dohoda o ukončení nájmu je podepsána k 31.5.2023. Pan Tran zaplatil na ten 
dluh, pod lehkým nátlakem, dalších 5.000,- .  
z. Ing. Wesková – Byla jsem u některých telefonátů, klobouk dolů, že se to podařilo vyjednat.   
p. Erben – Víme, na kolik obec vyšel za loňský rok? 
Starostka – Až budeš mít chvilku, zastav se na úřadě a můžeme to spočítat.   
 
Podepsané dohody o ukončení nájmů na adrese č.p. 24 vzali zastupitelé na vědomí. 
 
 
18. Rozpočtové opatření č. 4/2023 
      Starostka seznámila ZO s Rozpočtovým opatřením č. 4/2023 vydaným z pravomoci ZO  
      k 23.3.2023. Výše rozpočtu po změnách:  
      Příjmy: 11 947 950,- Kč, Výdaje: 11 558 090,- Kč, Třída 8 financ. 389 860,- Kč 
 
      Návrh usnesení: ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2023 
 
Hlasování: pro    8      , proti     0     , zdržel se    0 
 
 
 
 



19.  Různé 
 
Starostka - Termín pracovní schůzky navrhuji 13.4.2023 
ZO souhlasí, hodina 16:30.  
 
z. Bc. Tomanica – Viděl jsem, že se dělá chodníček u kostela, kvituju.  
Starostka – Ano. Děkuji, ale to i vy jste to tu odsouhlasili.   
z. Středa - Jaká tam bude cesta?  
Starostka - Ke kostelu bude vést napodobenina mlatové cesty.  
p. Bajer – Normální hřbitovní cesta, tam bude.  
Starostka – Ne hřbitovní cesta, ale kostelní cesta a lavička.    
 
 
Energetická soběstačnost 
z. Basař – Na schůzce svazku obcí Horní Labe v Hostinném jsem byl já, paní starostka a paní 
místostarostka Wesková. Byl tam člověk, který se komunitní energetické soběstačnosti 
věnuje. Připravuje se zákon ohledně tohoto tématu, budou velké změny v této oblasti. Bude 
to vytvářet tlak na distribuci. Bude záležet na našem regionu, jakým způsobem se s tímto 
vypořádáme. Ještě není jasné, jak velké území v rámci komunitní energetiky bude moci být. 
Jestli bude rozdělena podle katastrů nebo ještě jinak. Svazek se o to zajímá, což je dobře. Stav 
je takový, že se budou budovat řídící centra distribuce. Dá se očekávat, že distribuce bude 
hodně zpoplatněna. Svazek to řeší, jestli a jaké území by do toho bylo vhodné zapojit, a jaké 
zdroje se by se mohly využívat.  
Ještě jsme řešili odpady, Jilemničáci si vytvořili svůj odpadní systém, sváží odpady z 
regionu Jilemnicka, je to příklad, jak to třeba dělat tady někdy do budoucna, nějak společně 
nebo třeba spolupracovat s Jilemnickem. 
Starostka – My jako obec máme dobré ceny za odpad, tím, že třídíme, ten problém se nás až 
tolik nedotýká, ale samozřejmě když bude chtít svazek vytvořit samostatnost, tak se zřejmě 
přidáme, ale zatím jsou v tomto směru hodně za námi.   
Jaká je šance, aby vy jako Farma Basařovi dala elektrickou energii do obce? 
z. Basař – To se zatím neví.  Ještě to není uzákoněné, ale mělo by to být tak, že právě ty 
komunitní zdroje jako jsou nějaké obecní zdroje, zdroje nějakých investorů, lidí, kteří mají 
fotovoltaiky na střeše a BPS v rámci té komunity.  
z. Ing. Wesková – My jako občané bychom ale asi museli mít své vlastní přípojky k vám do BPS, 
je to tak? 
z. Basař – Dnes je to tak, že kde je nějaký zdroj, tak my si můžeme natáhnout naši distribuci, 
ale to právě není účelem, aby se tu znovu kopalo mimo ČEZ. Komunitní a komunální 
energetika by chtěla využít stávající dráty, ale bude zvýhodněno to, že se bude spotřebovávat 
v místě, kde bylo vyrobeno, ceny distribuce by měli být třeba třetinové. 
Starostka – Takže do budoucna by bylo možné, že vy budete jako Farma Basařovi dodávat do 
Prosečné?  
p. Grúz – Bude to jen virtuální.   
z. Basař – Jsou chytré měřáky, které určí, z jakého zdroje je zrovna výhodné energii čerpat 
(když svítí slunce z fotovoltaiky, když fouká, tak z větrníků, když ne tak z BPS, atd.), ale nemusí 
se do toho zapojit všichni, někdo má své vlastní zdroje.  
 
Informace o VŘ na rekonstrukci MŠ a OÚ 



Starostka – Přišlo zrušení zadávacího řízení, neboť nebyl žádný účastník, nikdo se nepřihlásil, 
že by měl zájem o zhotovení rekonstrukce.   
z. Ing. Wesková – Důvod zrušení výběrového řízení uvedu na pravou míru. Přišla jedna 
námitka kvůli chybám ve vzorečku, který byl ve výkazu výměr nastavený. Toto vedlo ke zrušení 
výběrového řízení. Já nestavím a nikoho nebudu shánět, aby nám to postavil. Teď je stav 
takový, že se čeká až pí. Zmátlíková společně s rozpočtářem výkaz výměr opraví. Žádost o 
dotaci máme podanou, doplňovat ji nemusíme. 
z. Bc. Tomanica – Budeme oslovovat dalších 5 dodavatelů? 
z. Ing. Wesková – Může se přihlásit každý, vše je uveřejněno na profilu zadavatele. Nyní 
musíme udělat nové výběrové řízení, které musíme obratem vyhlásit. 
Starostka – Musíme si k tomu sednout a upravit to, aby měli šanci se přihlásit i menší firmy, 
musíme zmírnit podmínky. Tyto podmínky nejsou pro obce, jako je tato. Abychom tam měli 
takovou jistinu, to nejde, pak nemají šanci menší stavební firmy. Když se nepřihlásí ani teď 
nikdo, tak kdo to udělá? 
z. Ing. Wesková – Musíme na tom dál pracovat, zadávací řízení se muselo zahájit, abychom 
měli vůbec šanci na získání dotace, šlo o každý bod.  
Starostka – Musíme zmírnit ty podmínky. 
z. Ing. Wesková – Od toho máme právníka, které mu napíšeme naše požadavky a poradíme se 
s ním. Kdybychom výběrové řízení nezahájili tak jsme vůbec neměli šanci tu dotaci získat, 
ztratili bychom hodně bodů. Teď ztrácíme body na tom, že máme peníze na účtu a že máme 
nízký koeficient za daně z nemovitostí, jinak v ostatních bodech máme nejvyšší možný počet 
bodů.   
z. Bc. Tomanica – Ještě máme naději, že bude školka nová? 
Starostka – Ano.  
p. Hipsch – Kdy je stanovena realizace stavby? 
z. Ing. Wesková – Červen, a když dostaneme dotaci, musíme to profinancovat do konce roku.  
p. Hipsch – Do června tedy budeme vědět, zda dostaneme dotaci? 
z. Ing. Wesková - Ano, takový je předpoklad, máme zažádáno o cca 10.000.000, - a kousek.  
 
Sbírka na opravu kostela  
Starostka – Rozdala příspěvek z facebookové stránky Pravého Prosečné s otázkou na 
zastupitele ze strany PP: Proč je tam napsáno, že sbírka byla uspořádáno společnými silami? 
Starostka - O veřejné sbírce jsem mluvila už na vánočním koncertu v kostele. Chtěla bych 
vědět, jak se na tom Pravé Prosečné podílelo?  
z. Basař – O co jde? 
Starostka – Proč píše Pravé Prosečné společnými silami. Jakými silami jste mi pomohli zařídit 
veřejnou sbírku?  
z. Ing. Wesková - Nerozumím, co tam je na tom špatně.  
Starostka – Protože to nebylo společnými silami.  
z. Ing. Wesková – Já tady taky neříkám, že jsem školku napsala a oběhala jenom já. Jsme tady 
přeci všichni společně. 
Starostka – No, možná jde o h…, ale nebylo to společnými silami.  
z. Ing. Wesková - Proč se o tom tady bavíme, všechno je přeci společnými silami 
zastupitelstva?  
Starostka – Mě se to dotklo, veřejná sbírka na kostel byl můj nápad. Je to pro mě priorita už 
od začátku, vy jsme o tom nemluvili. Já jsem na té veřejné sbírce pracovala.  



z. Ing. Wesková – Já jsem na tom mluvila už na naší pracovní schůzce, že jsem se inspirovala v 
Čermné. 
Starostka – Tak když jsi se inspirovala v Čermné, tak asi víš, jakou mají oni sbírku. Mají úplně 
jinou, jinak ji účtují.  
z. Ing. Wesková – Já jsem jen řekla, že si tam máte zavolat, že Vám můžou poradit, jak ji 
založit. Ve čtvrtek před pracovním zastupitelstvem jsem ti taky říkala, ať to dáš na 
zastupitelstvo, ať to můžeme schválit. Nevím, o čem se tady bavíme.  
Starostka – Já nechápu ty společné síly. To je to, co se mě dotklo.  
z. Ing. Wesková – Já to beru tak, že jsme tu všichni společně, tomuhle asi vážně nerozumím. 
Starostka – Ne, nerozumíš.  
Starostka - Nebyly to prostě společné síly.  Veřejná sbírka na kostel byl můj nápad. Byla to 
moje priorita od začátku. U rybníka, jste na otázku paní Bošelové, co bude s kostelem, 
nevěděli, co odpovědět.  
z. Ing. Wesková – Ano, ale pak ještě před ustanovujícím zasedáním na pracovní schůzce, jsem 
o veřejné sbírce mluvila. Pořád nevím, o čem se tu bavíme. 
Starostka – na pracovní schůzce před ustavujícím zasedání, jste nebyli schopni cokoli řešit a 
navrhovat, když vám Jirka Novák oznámil, že starostkou budu já. 
Prostě to nebyly společné síly a tím bych to ukončila.  
z. Bc. Koderičová – Asi to bylo myšleno tak, že jsme se na tom všichni shodli, že se ta sbírka 
udělá. Nevím, proč by to mělo vadit.  
z. Mgr. Popelková - Zavání to volební kampaní.  
z. Středa – Když jsme měli tu první schůzku po volbách, tak jsme diskutovali o tom, co bychom 
mohli udělat. A vím, že už tam byla ta zmínka o tom, že by se sbírka mohla udělat. 
z. Bc. Koderičová – Čeho ses ty chytla (k pí. starostce) a založila sbírku, super.  
Starostka – Já už jsem o tom mluvila s Jirkou před naší pracovní schůzkou, ale je to už úplně 
jedno. Mě jde o ten princip.  
z. Bc. Koderičová – Nechápu, jsi starostka, tak jsi to založila a teď si to chceš přivlastňovat?  
Starostka – Já si to nechci přivlastňovat. 
z. Novák – Paní starostky se asi dotklo to, že na tom Facebooku to vypadá, že jste se nějak 
podíleli na tom vytvoření té sbírky, ale podíleli jste se asi stejně jako já, tím, že jste to schválili.  
z. Basař – Tak jestli to má od teď být takto, že začneme přivlastňovat, kdo co udělal, takže 
příště budeme prezentovat to, jak Lucka od pátku do neděle dělá žádost pro školku a ušetřila 
tím obci 60.000,- . 
z. Ing. Wesková – Takhle právě ne. Je nás na to 9. 
starostka – Mě se tohle prostě dotklo.  
z. Novák – Perfektní je to, že se ta sbírka založila, to je důležité. Fajn je, že jsme na tom všichni 
shodli. Paní starostky se jen dotklo, jak to tam bylo prezentované, tak vám to jen chtěla říct.  
Starostka – Ano.  
z. Bc. Tomanica – Ta formulace toho příspěvku nebyla šťastná.  
Starostka – Tím bych to už asi ukončila. Měla jsem potřebu to říct.  
 
 
 
19. Diskuze 
 
pí. Bachtíková – Přečetla jsem si minulý zápis ze zastupitelstva a nevěřila jsem svým očím. 
(Mluví na pí. starostku) Mluvila jsem s tebou jen jednou před tím zastupitelstvem, nikdo 



nikoho nenapadal, nedávala jsem ti žádná ultimáta. Rozešly jsme se slušně, v pohodě. Nebylo 
mi dobře z toho zápisu. Ještě když jsem se dozvěděla z té vaší schůzky nového SPOZU, že jsem 
nebyla záměrně pozvaná, nemohla jsem se zase obhájit. Teď to říkám tady, že jsem nikomu 
nic špatného neřekla. Vy jako zastupitelstvo jste byli účelově uvedeni v omyl. Ty jsi Mirko 
záměrně lhala. Ty jsi mě takticky ze všeho vystrkávala, Monice si přislíbila, i po tom 
zastupitelstvu, že můžeme spolu chodit stále gratulovat, teď je všechno jinak. Já už chodit 
nebudu. Chci od tebe slyšet proč jsi lhala? 
Starostka – Nelhala jsem, vše co jsem tady řekla, byla pravda. Nazvala jsi mě kozičkářkou. 
Nechtěla jsi, abych s vámi chodila gratulovat. Říkala jsi, že nikde nechodí starosta, když jsem 
řekla, že v Hostinném ano, řekla jsi, že se nemám srovnávat s Hostinným. V okolních obcích 
chodí také starostové gratulovat, proč jste mě nechtěly k sobě? 
pí. Bachtíková – Po tom našem rozhovoru jsi s námi byla gratulovat. 
Starostka – Protože jsem řekla, že budu tedy chodit sama. Tak Monika řekla, že můžu jít 
s vámi.  
pí. Nováková – Pak se udělaly ty dvě skupiny. Protože sis vydupala chodit k další skupině lidí, je 
toho hodně, proto jsou teď dvě skupiny lidí, co chodí přát.  Na tom jsme se domluvily. 
Starostka – Ano. Já nemám problém chodit k té další skupině lidí. 
pí. Bachtíková – My taky neměly problém. Ty jsi nás označila za samozvance.  
z. Novák – Tady se řeklo, že když starostka řekla, že chce chodit s vámi, vy jste na to řekly, že 
ne. Pak jste dostaly čas na rozmyšlenou. A pak se tu bavili zastupitelé mezi sebou. Paní 
starostka neřekla, že dostala ultimátum, řekl to myslím Honza. Pak, že jste měly čas na 
rozmyšlenou, to tady proběhlo. Nikdo nikoho neurážel.  
pí. Bachtíková – Jde o to, že se mnou se o tom nikdo nebavil.  
Starostka – Tobě se každý bojí něco říct.   
z. Novák – Jen říkám, že nikdo nikoho neurazil.  
pí. Bachtíková– Neříkám, že někdo někoho urazil. Říkám, že starostka lhala. 
Statostka – Nelhala. Řekla jsi to.  
pí. Bachtíková – Neřekla. Proč je tu se mnou Monika (pí. Nováková), protože jsme tam byly 
obě. Normálně jsme se bavily.  
Starostka – Řekla jsi, že jsem kozičkářka, stejně jako si kdysi nazvala mého muže podomkem. 
pí. Bachtíková – Neřekla.  
Starostka – Řekla, ty si do té pusy nevidíš. Všichni vědí, že jsi tady dvacet let řídila obec. 
Manželé Bošelovi – Má pravdu paní starostka. 
pí. Bachtíková – Děkuji, že jste mě vyslechli.  
DALŠÍ KOMĚNTÁŘE OSTATNÍCH, NEBYLO ROZUMNĚT, MLUVILO VÍCE LIDÍ NAJEDNOU.   
 
 
P. Bajer – Leží mi v žaludku ta cesta. Honzo jsi spolumajitel největší firmy z obce. Myslím 
s největším obratem, určitě máš větší rozpočet, než má obec. Ty příkopy jsou zanešené 
z vašich polí. Takže byste to měli vy celé zaplatit. Bláto v příkopech je z vašich polí, ne z té 
cesty.  
z. Basař – Znovu, my tu cestu vybíráme, udržujeme, ale je to potřeba ve větším rozsahu. 
Používáme ji my, stejně jako jiní uživatelé. My jako jediní se chceme podílet na tom odvozu. 
Zdaleka tam nehospodaříme od revoluce. Nikdo to od té revoluce nevybral ty příkopy, tak mi 
neříkejte, že my to pořád od revoluce zanášíme.   
p. Bajer – Voda teče jen z vašich pozemků, neteče z jiných.  
z. Basař – My ty pozemky všechny nevlastníme.   



p. Bajer – Ale hospodaříte na nich, máte je propachtované. Máte se k tomu chovat, jako že ta 
cesta je všech, ne, že vy budete něco ničit a někdo jiný to bude platit.  
z. Basař – Ano, jak říkáte, ta cesta je všech. Nevím, proč bychom to tedy měli platit 
stoprocentně, když je ta cesta všech. Teď na nich hospodaříme my, příště to může být někdo 
jiný.  
p. Bajer – Protože, ta cesta je zanešená z polí, na kterých hospodaříte vy. Jste tam už více jak 
25 roků.  
z. Basař -Takže tu nehospodařili Kaleňáci, pan Salátek, pan Štefan, Lánováci? 
p. Bajer – Byl tu státní statek a ten to čistil.  
z. Basař – A od revoluce to čistil kdo? 
p. Bajer – Nikdo.  
z. Basař – Vidíte. 
p. Grúz – Majitelé pozemků to měli čistit, popřípadě ten, kdo je má v pronájmu.  
z. Basař – A přišel někdo, že se chce podílet?  
p. Grúz – Kolik procent máte v pronájmu vy, z toho, co tam je? 
z. Basař – Dobře, takže to můžeme začít rozpočítávat, kolik procent kdo obhospodařuje, jak 
dlouho to obhospodařuje nebo obhospodařoval. 
p. Grúz – Jde o to kolikrát tam jedete vy a kolikrát někdo jiný.  
MLUVILO VÍCE LIDÍ NAJEDNOU, NEBYLO ROZUMĚT.  
z. Basař - Ta cesta může zůstat tak jak je, mě je to jedno. Jen jsem řekl, že se chceme podílet 
na případné opravě té cesty. Můžou se přidat i další zemědělci, kteří tam hospodaří.   
p. Bajer – Tak s nimi jednej. 
z. Basař – Proč bych s nimi měl jednat?  
p. Bajer – Uvědomuješ si, kolik tuhle obec stálo to tvoje hospodaření? 
z. Basař – No to teda nevím.   
p. Bajer – Tlakové zkoušky na cestu na kopec stály 75.000,-, praskaly domy na kopci.  
z. Basař – Jezdily tam i kamiony. Tlakové zkoušky jsme si udělali své na dvoře, můžu vám je 
příště přinést, jestli chcete. 
p. Bajer – To jste si mohli dělat, ale tlakové zkoušky obec nechávala dělat kvůli tobě. Tohle mě 
vůbec nezajímá. Kolikrát tam projedete vy, a kolikrát kamion? 
z. Basař – Ale jaké měl pneumatiky? 
p. Bajer – To nevím. Jaké mate vy? 
z. Basař – Můžu to příště přinést.  
p. Bajer – Tak to jsem zvědavý. Ten traktor jede jen po těch špalkách po té cestě. Se prober. 
Jen říkám, že už to tuhle obec stálo hodně, že by si mohl taky něco zaplatit sám.  Bereš dotace 
a ty dotace jsou určeny k těmhle věcem.  
z. Basař – Které dotace máte přesně na mysli, že jsou na to určeny? Investiční nebo na 
plochu? Když chcete mluvit o dotacích, tak o jakých? 
p. Bajer – Mluvím o tom, jaký ty máš příjem.  
z. Basař – Tak které dotace máte na mysli?  
p. Bajer – Třeba za elektriku.  
z. Basař – Za elektriku dotace? Vás zajímají? 
p. Bajer – Ano.  
z. Basař – Nejsou žádné.  
p. Bajer – Nejsou? 
z. Basař – Ne.  
p. Bajer – Aha, a kolik máte za kilowatu? 



z. Basař – A my jsme tady teď ještě na obecním zastupitelstvu, nebo na nějakém výslechu o 
podnikání?  
z. Novák – Jardo, my tu cestu neděláme pro Basařovi, jezdí tam spoustu lidí na procházky, ta 
cesta je vyřízená.  
p. Bajer – Ze slušnosti by ji měl Basař zaplatit celou, teče tam voda z jeho pozemků. 
z. Basař – Lžete.  
p. Bajer – Tak dělej, jdeme do auta a jedeme se tam podívat.  
JEŠTĚ CHVÍLI PROBÍHALA DEBATA MEZI P. BAJEREM A Z BASAŘEM. NEBYLO POŘÁDNĚ 
ROZUMĚT.  
 
p. Erben – Kdy se začnou vozit hnědé popelnice? 
Starostka – 3.4.2023  
z. Bc. Koderičová– Kdo to bude vyvážet? 
Starostka – pan Jiří Bachtík + jeden dohodář k němu (pan Bajer, pan Hnátek nebo Jakub 
Bachtík - jako nový brigádník).  
z. Novák – Jeden jet nemůže.  
z. Bc. Koderičová – Kuba je tu jen na kostel nebo na další práce? 
Starostka – Kuba má dohodu o provedení práce, má to jako brigádu. Pomůže, když bude 
potřeba, je na úřadu práce, je placený od hodiny. Když bude potřeba půjde s Jirkou, když ne 
bude doma.  
z. Basař – Za mnou chodí lidé, řekl jsem jim, ať si to dojdou říct na zastupitelstvo sami, říkají 
mi, jak to, že tu najednou máme 5 zaměstnanců? Že prý pan Jiří Bachtík stojí, dohlíží a ostatní 
dělají. Ptají se, jestli na to má obec tolik peněz? 
Starostka – Jsou to jen dohodáři.  
z. Basař – Říkám jim, že pan Jiří Bachtík je na zodpovědnost paní starostky.   
Starostka – Jirka pracuje výborně. 
z. Basař – Také jim opakuji, že jsme se s paní starostkou dohodli, že když pan Jiří Bachtík už 
nebude moct nebo když bude ta činnost vyžadovat vykonávání ve dvou, tak si k sobě jednoho 
člověka vezme. Někoho z řad dohodářů - pan Bajer, pan Hnátek, případně a teď ještě pan 
Jakub Bachtík? 
Starostka – Ano, Kuba mě požádal o DPP, vyhověla jsem mu, nemám s tím problém.  
z. Basař – Ano, máme mít jednoho zaměstnance. Měl by stačit jeden dohodář k němu ne? 
Dnes u kostela těch lidí bylo pět.  
Starostka– Jarda si přivezl beton.  
z. Basař – Proč to nepřivezl obecní traktor?  
Starostka – Byl tam naložený odpad, vezl se na skládku, druhý kontejner je vysoký, ten nejde 
použít. Co vám vadí? 
z. Basař – Já jsem jen nevěděl, co na to těm lidem říct, když jsem tam nebyl.  
Starostka – Ať si lidé dojdou na úřad. Jirka měl svou práci, nevidím nic špatného na tom, že 4 
chlapi dělají beton, 3 hodiny tam byli v 5 lidech, myslím, že pan Jančula tam byl asi jen z vlastní 
vůle, víte, jak je na tom zdravotně.  
z. Basař – Takže to byla výjimečná situace? 
Starostka – S odpadem bude jezdit Jirka Bachtík a jeden dohodář k němu.  
z. Basař – Lidi jsou asi jen vyjevení, že tu 12 let nebyl potřeba nikdo a teď je tu tolik lidí.  
Starostka – Lidi jsou asi vyjevení, že se tu něco děje.    
z. Bc. Tomanica – Jen shoda okolností, že tam zrovna v jednu chvíli bylo u kostela hodně lidí, 
jinak Jirka Bachtík opravu dělá sám.  



Starostka – To ti lidé neviděli, že dělal u školky sám nebo že řeže sám u školy? 
p. Erben – Když se nedělá je to špatně, když se dělá je to taky špatně.  
Udivila mě jedna věc. Proč je doporučená rychlost 30 km/h jen z jedné strany u školky?  
Starostka – Je i z druhé strany.  
p. Erben – Měla by být 30 km/h přikázána.  
Starostka – Mám v plánu o to zažádat.   
MUVILO VÍCE LIDÍ NAJEDNOU, NEBYLO ROZUMĚT.  
z. Novák – Pověříme paní starostku tím, aby prověřila možnosti instalace snížení rychlosti na 
30 km/h u školky.  
 
p. Šúnik – Mám pověření od mé tchýně zeptat se, proč se pokácel ten strom u kostela? 
Starostka – Zasahoval do silnice, nejdříve se měla uříznout jen větev, ale firma řekla, že se ten 
strom vyvrátí a spadl by.  
p. Šúnik – Ano, rozumím, vyřídím. Jen říkala, že byl hezký, zdravý. 
Starostka – Ano to byl. Dřevo se prodalo, zaplatilo se tím to kácení. 
z. Novák – Ta větev se musela odstranit a poté když se tedy zjistilo, že by to bylo nebezpečné, 
že by se ten strom mohl rozštěpit, musel se pokácet celý ten strom.  
p. Šúnik - Rozumím. Nedá mi to se nezeptat. Kdo nakupuje ty věci pro důchodce, když se jim 
chodí gratulovat?  
Starostka – Obec.  
p. Šúnik – Proč obec nakupuje ty věci v lánovské květince a zahradnictví, a ne v té co je v obci?   
Starostka – Jednou jela Mirečka okolo, a vy jste měli zavřeno, já neměla čas, tak to koupila 
tam.   
p. Šúnik – I svícny dělala lánovská květinka. Paní to napsala na Facebook, že dělala svícny pro 
důchodce z Prosečné. Docela se mě to dotklo, mluví se tu o podpoře podnikatelů v obci, 
nadává se, že místní podnikatelé nepřispívají více do obce a potom se nakupuje v Lánově.  
z. Basař – Prosím tě, to neřeš, místní podnikatelé mají peněz dost, to tady posloucháme 
neustále.  
Starostka – To bylo ošklivé a bylo to zbytečné.  
 
 
 
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání ve 21:13 hodin. 
 
 
 
Zapsala 23.3.2023                                                                         Ověřili:  Bc. Lucie Koderičová, v.r. 
Bc. Kateřina Basařová v.r.                                                                                     
 
 
 
                                    Bc. Aleš Tomanica, v.r. 
 
 
 
  
 


